
Результаты опроса студентов 1 курса 

 специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование 

 
 

1. Каким образом Вы получили информацию о колледже? (при 

поступлении) 

 

 

 

2. Почему Вы выбрали именно наш колледж? 

 

 

3. Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами специальности ? 

Каким образом Вы получили информацию о колледже 
(при поступлениии)?

в сети Интернет от друзей, знакомых 

на сайте колледжа  в СМИ 

в период проведения колледжем ДОД 

29,40%

21,60%21,60%

19,60%

7,80%

Почему Вы выбрали именно наш колледж?

здесь дают хорошее образование он ближе расположе к дому 

знакомые посоветовали слышал о нём много хорошего 

другое 



 

 

4. Устраивают ли Вас условия, созданные в помещениях колледжа? 

 

 

 

 

5. Оцените степень удовлетворённости доброжелательностью и вежливостью со 

стороны преподавателей 

36,20%

31,90%

29,80%

2,10%

Какой фактор сыграл решающую роль при выборе 
Вами специальности ?

желание получить профессию по выбранной специальности

престижность специальности 

мнения и рекомендации родителей 

обучаются друзья 

75,90%

3,40%

20,70%

Устраивают ли Вас условия, созданные в помещениях 
колледжа?

да нет затрудняюсь ответить



 

 

6. Когда возникают какие - то вопросы, к кому Вы обращаетесь за помощью? 

 

 

 

7. У вас в группе есть друзья? 

66,70%

16,70%

16,70%

Оцените степень удовлетворённости 
доброжелательностью и вежливостью со стороны  

преподавателей 

удовлетворен неудовлетворён затрудняюсь ответить 

21,90%

21,90%

19,20%

17,80%

15,10%

Когда возникают какие то вопросы, к кому Вы 
обращаетесь за помощью? 

к одногруппникам к классному руководителю родителям, родственникам 

друзьям к преподавателям к администрации 



 

 

 

8. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов колледжа 

 

 

 

9. Устраивает ли Вас деятельность объединений по интересам и 

спортивных секций в колледже? 
 

 

89,70%

10,3

У Вас в группе есть друзья?

да нет 

61,80%

32,40%

5,90%

Как бы Вы оценили уровень профессионализма 
педагогов

высокий на среднем уровне низкий  



 

 

 

10. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие? 

 

 

 

 

20.06.2025г.  

41,90%

29%

25,80%

1,2

Устраивает ли Вас деятельность объединений по 
интересам и спортивных секций в колледже?

устраивает полностью устраивает в определённой степени

затрудняюсь ответить не устраивает 

34,20%

21,10%

18,40%

7,90%

2,60%

Испытываете ли Вы трудности в обучении, если да, 
то какие?

нет, не испытываю трудностей да, высокая учебная нагрузка

да, трудности в общении с педагогами да, отсутствие интереса к дисциплинам 

да, трудности в общении с одногруппниками другое 


